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ODLOČBA 
Okrajna volilna komisija za okraj 

Ljubljana je na svoji seji dne 
28. septembra 1957 na podlagi člena 
113/1 in 116/1 Zakona o volitvah in 
odpoklicu odbornikov ljudskih od- 
borov 

določila; 
Občinski ljudski odbori bodo po 

razpisu Izvršnega sveta Ljudske 
skupščine LRS z dne 29. avgusta 
1957 (Ur. list LRS št. 31/57), na svo- 
jih sejah, določenih za dan 5. no- 
vembra 1957, izvolili sledeče število 
odbornikov v Okrajni ljudski odbor 
Ljubljana: 

1. Občinski ljudski odbor 
BOROVNICA 
Občinski zbor v okrajni zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v 1. proizvajalski 
skupini industrije, trpovinc in 
obrti (enega) 1 odbornika. 

2. Občinski ljudski odbor 
CERKNICA 
Občinski zbor v okrajni zbor 2 
(dvaV odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 2 (dva) odbornika, 
in sicer: v T. proizvajalski sku- 
pini industrije, trgovine in obrti 
1 (enega) odbornika, v II. pro- 
izvajalski skupini kmetijstva 1 
(enega) odbornika. 

3. Občinski ljudski odbor 
DOBRRPOLJE 
Občinski zbor v okrajni zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v II. proizvajalski 
skupini kmetijstva t (enega) od- 
bornika. 

V Občinski ljudski odbor 
DOBROVA PRI LlUBLJANI 
Obč inski zbor v okraini zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
Prevajalcev I (enega) odlnir- 
nika, m sicer v II. proizvajalski 
skupim kmetjjsUa t (enega) od- 
bornika. 

5, Občinski ljudski odbor 
DOMŽALE 
Občinski zbor v okrajni zbor 3 
(tri) odbornike; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 3 (tri) odbornike, 
>n sicer: v I. proizvajalski sku- 
P'ni industrije, trgovine in obrti 

"n) odbornike 

б' 
Občiski zbor v okraini zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvaja cev v okrajni zbor 
Proizvajalcev I (enega) odbor- 

•ка, m sicer v I, proizvajalski 

skupini industrije, trgovine in 
obrti 1 (enega) odbornika. 

7. Občinski ljudski odbor 
IVANCNA GORICA 
Občinski zbor v okrajni zbor 2 
(dva) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v II. proizvajalski 
skupini kmetijstva 1 (enega) od- 
bornika. 

8. Občinski ljudski odbor 
KAMNIK 
Občinski zbor v okrajni zbor 3 
(tri) odbornike; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 2 (dva) odbornika, 
in sicer v I. proizvajalski sku- 
pini industrije, trgovine in obrti 
2 (dva) odbornika. 

9. Občinski ljudski odbor 
KOČEVJE 
Občinski zbor v okrajni zbor 3 
(tri) odbornike; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 2 (dva) odbornika, 
in sicer v I. proizvajalski sku- 
pini industrije, trgovine in obrti 
(dva) 2 odbornika. 

10. Občinr.ki ljudski odbe- 
LASCE 
Občinski zbor v okraini zl>or 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika. in sicer v II. proizvajalski 
skupini kmetijstva l (enega) od- 
bornika. 

11. Občinski ljudski odbor 
LITIJA 
Občinski zbor v okrajni zbor 3 
(tri) odbornike; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v l. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrti I (enega) odbornika. 

12. Obč'nski Inidski odbor 
LJUBLI AN A-BEZIGR AD 
Občinski zbor v okrajni zbor 3 
(tri) odbornike; Občinski zbor 
proizvajalcev v okraini zbor 
proizvajalcev 4 (štiri) odborri'ke, 
in sicer v I. proizvajalski sku- 
pini industrije, trgovine in obrti 
4. (štiri) odbornike. 

13. Občinski lindski odbor 
LJUBL J AN A-CKNTER 
Občinski zbor v okrajni zbor 8 
(osem) odbornikov; Občinski 
zI>or proizvajalcev v okrajni 
zbor proizvajalcev 17 (sedem- 
najst) odbornikov, in sicer v 
I. proizvajalski skupini indu- 
strije, trgovine in obrti 17 (se- 
demnajst) odbornikov. 

14. Občinski ljudski odbor 
LJUBLJANA-CRNUCE 
Občinski zbor v okrajni zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v I. proizvajalski 
skupini industrije, trgovino in 
obrti I (enega) odbornika. 

15. Občinski ljudski odbor 
LJUBLJANA-MOSTE 
Občinski zbor v okrajni zbor 3 
(tri) odbornike; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 3 (tri) odbornike, 
in sicer v I. proizvajalski sku- 
pini industirje, trgovine in obrti 
3 (tri) odbornike. 

16. Občinski ljudski odbor 
LlUBLJANA-POLJE 
Občinski zbor v okrajni zbor 2 
(dva) odbornika: Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor pro- 
izvajalcev 1 (enega) odbornika, 
in sicer v I. proizvajalski skupini 
industrije in obrti 1 (enega) od- 
bornika. 

17. Občinski Ijudsk' odbor 
HUBLIANA-RUDNIK 
Občinski zbor v okrajni zbor 2 
(dva) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
zbor proizvajalcev 1 (enega) od- 
bornika. in sicer v I. proizva- 
jalski sknoini industrije, trgo- 
vine in obrti 1 (enega) odbor- 
nika. 

18. Občinski ljudski odbor 
LIUBLIANA-SENTV1D 
Občinski zbor v okraini zbor 2 
(dva) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okraini zbor 
proizvajalcev 2 (dva) odbornika, 
in sicer v I. proizvajalski sku- 
pini industrije, trgovine in obrti 
2 (dva) odbornika. 

19. Občinski ljudski odbor 
LlUBLIANA-SISKA 
Občinski zbor v okrajni zbor 4 
(štiri) odbornike; Občinski z!>or 
proizvajalcev v okrajni zbor 
nroizvajalcev 5 (pet) odborni- 
kov, in sicer v I. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrti 5 (pet) odbornikov. 

20. Občinski liudski odbor 
LlUBLIANA-VIC 
Občinski zbor v okraini zbor 5 
(pet) odbornikov; Občinski zlnir 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 2 (dva) odbornika, 
in sicer- v I, proizvajalski sku- 
pini industrije, trgovine in obrti 
2 (dva) odbornika. 

21. Občinski ljudski odbor 
LOGATEC 
Občinski zbor v okrajni zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizva ialeev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v I. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrti 1 (enega) odlmnika. 

22. Občinski liudski odbor 
LOŠKA DOLINA 
Občinski zbor v okrajni zlnir I 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v 1. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrti I (enega) odbornika. 

23. Občinski ljudski odbor 
MEDVODE 
Občinski zbor v okrajni zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 

proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v I. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrti 1 (enega) odbornika. 

24. Občinski ljudski odbor 
MENGEŠ 
Občinski zbor v okrajni zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v I. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrti 1 (enega) odbornika. 

25. Občinski ljudski odbor 
MORAVČE 
Občinski zbor v okrajni zbor I 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v II. proizvajalski 
skupini kmetijstva 1 (enega) od- 
bornika. 

26. Občinski ljudski odbor 
RIBNICA 
Občinski zbor v okrajni zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v I. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrati (enega) 1 odbornika. 

27. Občinski ljudski odbor 
SODRAŽICA 
Občinski zbor v okrajni zbor 1 
(enega) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 • (enega) odbor- 
nika, in sicer v I. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrti 1 (enega) odbornika. 

28. Občinski ljudski odbor 
VRHNIKA . 
Občinski zbor v okrajni zbor 2 
(dva) odbornika; Občinski zbor 
proizvajalcev v okrajni zbor 
proizvajalcev 1 (enega) odbor- 
nika, in sicer v I. proizvajalski 
skupini industrije, trgovine in 
obrti 1 (enega) odbornika. 

Ljubljana, dne 28. sept. 1957. 

Tajnik 
Peter Dular 1. r. 

Predsednik 
Jože Pernuš 1. r. 

Izvolitve, imenovanja 

in razrešitve 

na 2. skupni seji 0L0 
Anton Savinšek je bil izvoljen 

za predsednika Okrajnega sodišča 
v Kočevju. 

V Komisijo za sestavo perspek- 
tivnega plana stanovanjsko komu- 
nalne izgradnje sta -bila naknadno 
imenovana inž. Zivko Smncr in Mi- 
lan Vrhovcc. 

V komisiji za ugotavljanje de- 
lovne dobe so bile izvršene nasled- 
dni" spremembe: 

Razrešeni s» bili člani komisije: 
Marija Bavec. lože Tratnik. Rudi 
Lanaine in Vladimir Saksidn. 

Na niihova mest« pa so bili ime- 
novani: Delan šuidovič, Ггапс Ka- 
plan in Anton Jerbič. 

V Komisiio za sestavo perspek- 
tivnega plana kmetijstvo in gozdar- 
stva sta bila naknadno imenovana 
inž. Gregor Kersnik in Anton Po- 
čivavšek. 
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Dr. Josip Kune je bil razrešen 
dolžnosti šefa veterinarskega inšpek- 
torata OLO. 

Marko Osredkar je bil imenovan 
za šefa Veterinarskega inšpektorata 
•OLO. 

Javor Bogdan je bil imenovan 
za načelnika Tajništva za narodno 
obrambo OLO. 

Rudolf Burič je bil imenovan za 
šefa Inšpektorata za delo OLO. 

Inž. Dušan Zeleznikar je bil ime- 
novan za načelnika Tajništva za 
komunaln« zadeve OLO. 

Srečko Hlebec je bil imenovan 
za tržnega inšpektorja v Tržnem 
inšpektoratu OLO. 

Martina Tičar je bila imenovana 
za referenta za spremljanje druž- 
benega plana v tUpravi za dohod- 
ke OLO. 

Ignacij Ahlin je bil imenovan za 
davčnega knjigovodjo pri Upravi 
za dohodke OLO. 

Bogdan Remic je bil imenovan 
za šefa odseka za dohodke od pre- 
bivalstva pri Upravi za dohodke 
OLO. 

Anton Kunstelj je bil imenovan 
za šefa odseka za dohodke iz go- 
spodarstva pri Upravi za dohodke 
OLO. 

Franc Tonin je bil imenovan za 
inšpektorja srednjih šol pri Tajni- 
štvu za šolstvo in izvenšolsko izo- 
braževanje OLO. 

Gabrijel Simčič je bil imenovan 
za inšpektorja za srednje šole pri 
Tajništvu za šolstvo in izvenšolsko 
izobraževanje OLO. 

Ervin Rotman je bil imenovan 
za šefa šolske inšpekcije pri Taj- 
ništvu za šolstvo in izvenšolsko 
izobraževanje OLO. 

Predpisi občinskih ljudskih odborov 

OBČiNA D03REP0LJE 
215 

Na podlagi drugega odstavka 
15. člena in 2. točke 50. člena zako- 
na o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. list LRS št. 19/52), 2. čl. uredbe 
o spremembah in dopolnitvah tarife 
prometnega davka (Ur. list FLRJ 
št. 1/57) in odredbe o najvišji stopnji 
občinskega prometnega davka in o 
vrstah blaga, ki so izvzete od tega 
davka (Uradni list FLRJ št. 27/57) 
ter v soglasju z Okrajnim ljudskim 
odborom Kočevje, ki ga je dal na 
seji okrajnega zbora in zbora pro- 
izvajalcev dne 26. julija 1957, je Ob- 
činski ljudski odbor Dobrepolje 
sprejel na svoji seji dne 10. sep- 
tembra 1957 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega promet- 
nega davka od prometa na drobno 
na območju občine Dobrepolje, ki je 
objavljen v Uradnem veslniku okra- 
ja Kočevje št. 14/56, tako da se pre- 

čiščeno besedilo odloka glasi: 

1. člen 
Občinski prometni davek od pro- 

meta na drobno plačujejo od celo- 
kupnega prometa na drobno: 

a) trgovska podjetja na drobno, 
in sdcer za promet, ki ga imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah, 
izvzemši promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico prodaje na debelo; 

b) trgovine; 
c) prodajalne trgovskih podjetij 

na debelo; 
č) prodajalne proizvajalnih orga- 

nizacij; 
d) prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij; 
e) komisijska podjetja in trgo- 

vine; 
f) obrtna- podjetja in delavnice, 

in sicer samo za tisti del prometa, 
ki ga imajo naravnost s potrošniki; 

g) zasebni proizvajalci alkoholnih 
pijač; 

h) gostinsika podjetja in gostišča 
socialističnega sektorja od prometa 
z alkoholnimi pijačami. 

2. člen 
Občinski prometni davek se ne 

plačuje: 
a) od prometa na proizvode, za 

katere se po zveznih predpisih pri- 
zna povračilo (regres) pri prodaji na 
drobno; 

b) od prometa proizvodov, za ka- 
tere so z zveznimi predpisi določene 
prodajne cene na drobno; 

c) od prometa s taksnimi in pošt- 
nimi znamkami, poštnimi dopisnica- 
mi, vsemi drugimi vrednotnicami. 

časniki, revijami, knjigami in obrazci 
uradne izdaje; 

č) od prometa z živilskimi po- 
trebščinami; 

d) od prodaje tobaka, tobačnih 
izdelkov, vžigalic in kuriva; 

e) od prometa z avtomobili (oseb- 
nimi, avtobusi in kamioni); 

f) od prometa z oficirsko opremo 
(uniforme in njenih posameznih 
delov). 

3. člen 
Kot živilske potrebščine, od ka- 

terih se davek ne plačuje, se štejejo 
prehrambeni proizvodi iz panoge 127 
začasne nomenklature zvezne plan- 
ske komisije iz leta 1948, iz panoge 
211 — kmetijstvo, 212 — sadjarstvo, 
213 — vinogradništvo, 214 — živino- 
reja, 215 — ribištvo, 216 — domača 
predelava kmetijskih pridelkov z iz- 
jemo alkoholnih pijač. 

4. člen 
Občinski prometni davek po tem 

odloku se plačuje: 
a) od prometa v trgovini, iz- 

,vzemsi od alkoholnih pijač 20/o; 
b) od prometa z alkohoJnimi pi- 

jačami v trgovini 100/o; 
c) od prometa z alkoholnimi pija- 

čami v gostinskih podjetjih in go- 
stiščih socialističnega sektorja od 
dosežene prodajne cene 10e/e. 

5. člen 
Ce se iz poslovnih knjig goepo- 

dairske organizacije, ki je vezona 
plačilu tega davka ne more ugoto- 
viti promet blaga, ki je zavezan 
plačilu tega davka, lahko občinski 
odbor z individualno odločbo do- 
loči povprečen odstotek občinskega 
davka od celokupnega prometa, ki 
ga je dotična gospodarska organiza- 
cija dosegla z nadrobno prodajo tega 
blaga, z izjemo alkoholnih pijač. 

6. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

list FLRJ št. 55/53) z vsemi poznej- 
šimi spremembami in dopolnitvami, 
navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
metnem davku (Uradni list FLRJ 
št 2/54) in navodilo o spremembah 
in dopolnitvah navodila za izvajanje 
uredbe o prometnem davku (Uradni 
list FLRJ št. 4/55),_ uredba o prisilni 
izterjavi davkov in drugih prora- 
čunskih dohodkov (Ur. Irst FLRJ 
št. 33/55 m št. 25/57) veljajo tudi za 
pobiranje občinskega prometnega 
davka od prometa na drobno. 

7. člen 
Tolmačenja za izvajanje tega od- 

loka izdaja svet za družbeni plan in 
finance Občinskega ljudskega odbo- 
ra Dobrepolje. 

niku Okrajnega ljudskega odbora 
Ljubljana, uporablja pa se od 20. ju- 
nija 1957. 

Številka: 01/1-64/4-57. 
Dobrepolje, 10. septembra 1957. 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora 

Marjan Miklič 1. r. 

OBČINA KOČEVJE 
216 

Na podlagi drugega odstavka 
15. člena in 2. točke 50. člena zako- 
na o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. list LRS št. 19/52), 2. čl. uredbe 
o spremembah in dopolnitvah tarife 
prometnega davka (Ur. list FLRJ 
št. 1/57) in odredbe o najvišji stopnji 
občinskega prometnega davka in o 
vrstah blaga, ki so izvzete od tega 
davka (Uradni fet FLRJ št. 27/57) 
ter v soglasju z Okrajnim ljudskim 
odborom Kočevje, ki ga je dal na 
seji okrajnega zbora in zbora pro- 
izvajalcev dne 26. julija 1957, je Ob- 
činski ljudski odbor Kočevje na 
17. seji dne 29. junija 1957 sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega promet- 
nega davka od prometa na drobno 
na območju občine Kočevje, ki j.e 
bil objavljen v Uradnem vestniku 
okraja Kočevje št. 12/56. tako da se 
prečiščeno besedilo odloka glasi: 

1. člen 
Občinski prometni davek od pro- 

meta na drobno plačujejo od celo- 
kupnega prometa na drobno: 

a) trgovska podjetja na drobno, 
in sicer za promet, ki ga imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah, 
izvzemši promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico prodaje na debelo; 

b) trgovine; 
c) prodajalne trgovskih podjetij 

na debelo; 
č) prodajalne proizvajalnih orga- 

nizacij; - 
d) prodajalne za aru g in zadruž- 

nih organizacij; 
e) komisijska- podjetja in trgo- 

vine; 
f) obrtna podjetja in delavnice, 

in sicer samp za tasti del prometa, 
ki ga imajo naravnost s potrošniki; 

g) zasebni proizvajalci alkoholnih 
pijač; 

h) gostinska podjetja in gostišča 
socialističnega sektorja od prometa 
z alkoholnimi pijačami. 

8. člen 2. člen 
Ta odlok začne veljati z dnem Občinski prometni davek se ne 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- plačuje: 

a) od prometa na proizvode, i\ 
katere se po zveznih predpisih pri 
zna povračilo (regres) pri prodaji nf 
drobno; 

b) od prometa proizvodov, za ka- 
tere so z zveznimi predpisi določeD' 
prodajne cene na drobno; 

c) od prometa s taksnimi in pošt- 
nimi znamkami, poštnimi dopisnica; 
mi, vsemi drugimi vrednotnicami 
časniki, revijami, knjigami in obrazci 
uradne izdaje; 

č) od prometa z živilskimi po 
trebšcinami; 

d) od prodaje tobaka, tobačni! 
izdelkov, vžigalic in kuriva; 

e) od prometa z avtomobili (oseb 
nimi, avtobusi in kamioni); 

f) od prometa z oficirsko oprem® 
(uniforme in njenih posameznil 
delov). 

3. člen 
Kot živilske potrebščine, od ka- 

terih se davek ne plačuje, se štejejc 
prehrambeni proizvodi iz panoge 12? 
začasne nomenklature zvezne plan- 
ske komisije iz leta 1948, iz panogf 
211 — kmetijstvo, 212 — sadjarstvo 
213 — vinogradništvo, 214 — živino- 
reja, 215 — ribištvo, 216 — domača r 
predelava kmetijskih pridelkov z iz- j 
jemo alkoholnih pijač. 

■ 4. člen i 
Občinski prometni davek po te® F 

odloku se plačuje: 
a) od prometa v trgovini, iz' s 

vzemši od alkoholnih pijač 2 0/»; 
b) od prometa z alkoholnimi pi' 

jačami v trgovini 10 "/o; e 
c) od prometa z alkoholnimi pi" 

jačami v gostinskih podjetjih in g0"z 

stiščih socialističnega sektorja OO 
dosežene prodajne cene 10 »/o. n 

5. člen T 

Ce se iz poslovnih knjig gospo*. 
darske organizacije, ki je vezan« ^ 
plačilu tega davka ne more ugoto- * 
viti promet blaga, ki je zavezali 
plačilu tega davka, lahko občinski p 
odbor z individualno odločbo do- 
loči povprečen odstotek občinskegas. 
davka od celokupnega prometa, kiz 
ga je dotična gospodarska organiza- 
cija dosegla z nadrobno prodajo tega 
blaga, z izjemo alkoholnih pijač. 

p 
6. člen 

Uredba o prometnem davku (Ui'U 
list FLRJ št. 55/53) z vsemi pozneje 
šimi spremembami in dopolnitvamiij 
navodilo za izvajanje uredbe o pro* 
metnem davku (Uradni list FLRJ, 
št. 2/54) in navodilo o spremeniboh 
in dopolnitvah navodila za izvajanj®" 
uredbe o prometnem davku (Uradni 
list FLRJ št. 4/55), uredba o prisilD"1 

izterjavi davkov in drugih prora-ci 
čunskih dohodkov (Ur. list FLRJ11; 
št. 33/53 in št. 25/57) veljajo smiseln00* 
tudi za pobiTanie občinskega da^k® 
od prometa na drobno. t' 

/T. člen ij 
Tolmačenja za izvajanje tega od- 

loka izdaja svet za družbeni plan Шђ 
fhianee Občinskega ljudskega odbo- 
ra Kočevje. (j 

8. 6Ien 1 

Ta odlok začne veljati r dnem 
objave v »Glasniku«, uradnem vestjo 
niku Okrajnega ljudskega odbor^ 
Ljubljana, uporablja pa se od 20. jo 
nija 1957. »j. 

Številka: 01/1-2850/1. 
Kočevje, 29. junija 1957. 

Predsednik ^ 
Občinskega ljudskega odbor'k 

Jože Košir 1. r. 
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OBČINA LAŠČE 

21? 1 . 
Na podlagi drugega odstavka 

15. člena in 2. točke 50. člena zako- 
, na 0 občinskih ljudskih odborih 

(Ur. list LRS št. 19/52), 2. čl. uredbe 
o spremembah in dopolnitvah tarife 

'• prometnega davka (Ur. list FLRJ 
It. 1/57) in odredbe o najvišji stopnji 
»bč/nskega prometnega davka in o 

3 vrstah blaga, ki so izvzete od tega 
davka (Uradna Ust FLRJ št. 2./3?) 

У ter v soglasju z Okrajnim ljudskim 
odborom Kočevje, ki ga je dal na 

v seji okrajnega zbora in zbora pro- 
Kvajalcev dne 26. julija 1957, je Ob- 
činski ljudski odbor Lašče sprejel 

»■ na seji dne 27. avgusta 1957 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega promet- 
nega davka od prometa na drobno 

r na območju občine Lašče, ki je bil 
[ objavl jen v Uradnem vestniku okra- 
• ja Kočevje št. 19/56, tako da se pre- 

■* čiščeno besedilo odloka glasi: 

1. člen 
J Občinski prometni davek od pro- 

meta na drobno plačujejo od celo- 
kupnega prometa na drobno: 

a) trgovska podjetja na drobno, 
in sicer za promet, ki ga imajo ne- 

0 posredno aili po svojih prodajalnah, 
rzvzemSi promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico prodaje na debelo; 

b) trgovine; 
c) privdajailne trgovskih podjetij 

na debelo; 
6) j>rod aj-a 1 ne*p roi z vod ni h organi- 

lizacij; 
d d) prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij; 
e) komisijtska podjetja in trgo- 

vine; 
у f) obrtna podjetja in delavnice, 
a in sicer samo za tisti del prometa, 
к ki ga imajo naravnost s potrošniki; 
D g) zasebni proizvajalci alkoholnih 

Pijač; , 
r h) gostinska podjetja in gostišča 
a Socialističnega sektorja od prometa 
Јг alkoholnimi pijačami. 

s 2. člen 
Občinslcfpromctni davek se ne 

plačuje; 
j a) od prometa na proizvode, za 
j]katere se po zveznih predpisih pri- 
: Zna povračilo (regres) pri prodaji na 
^drobno; 
!b) od prometa proizvodov, za ka- 
tere so z zveznimi predpisi določene 

eProdajne cene na drobno; 
ij c) od prometa s taksnimi in pošt- 
iittimi znamkami, poštnimi dopisni- 
'Cami, vsemi drugimi vrednotnica- 
J^i, časniki, revijami, knjigami ter 
sobrazci uradne izdaje; 
9 č) od prometa z živilskimi po- 
trebščinami; 
. d) od prodaje tobaka, tobačnih 

1 fcdelkov, vžigalic in kuriva; 
n . f) od prometa z avtomobili (oseb- 
^®imi, avtobusi in kamioni); 

g) od prometa z oficirsko opremo 
toiiforme in njenih posameznih 

D 3. člen . . 
k .^ot živilske potrebščine, od ka- Легш se davek ne pkčuje, se štejejo 
prehrambeni proizvodi iz panoge 127 

a časne nomenklature Zvezne plan- 
ike komisije iz leta 1948, iz panoge 
г 1 - kmetijstvo,^ 212 _ sadjarstvo, 
' — vinogradništvo, 214 — živino- 

|«ia. 215 — ribištvo, 216 — domača 
P^delava kmetijskih pridelkov z iz- 

alkoholnih pijač. 

4. člen 
Občinski prometni, davek po tem 

odloku se plačuje: 
a) od prometa v trgovini, iz- 

vzemši od alkoholnih pijač 2 "/o; 
b) od prometa z alkoholnimi pi- 

jačami v trgovini I00/o;. 
c) cd prometa z alkoholnimi pi- 

jačami v gostinsikih podjetjih in go- 
stiščih soeiat'.ističnega sektorja od 
dosežene prodajne cene 10 "/o. 

5. člen 
Ce se iz poslovnih knjig gospo- 

darske organizacije, ki je zavezana 
plačilji tega davka, ne more ugoto- 
viti promet blaga, ki je zavezan pla- 
čilu tega davka, lahko občinski ljud- 
ski odbor z individualno odločbo do- 
loči povprečen odstotek občinskega 
davka na celokupni promet, ki ga 
je dotična gospodarska organizacija 
dosegla z nadrobno prodajo tega 
blaga, z izjemo alkoholnih pijač. 

6. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

list FLRJ št. 55/5?) z vsemi poznej- 
šimi spremembami in dopolnitvami, 
navodilo za izvajanje uredibe o pro- 
metnem davku (Uradni list FLRJ 
št. 2/54) in navodila o spremembah 
in dopolnitvah navodila za izvajanje 
uredbe o prometnem davku (Uradni 
list FLRJ št. 4/55), uredba o prisilni 
izterjavi davkov in drugih proračun- 
skih dohodkov (Uradni list FLRJ 
št. 33/53 in 25/57) veljajo smiselno 
tudi za pobiranje občinskega pro- 
metnega davka od prometa na 
drobno. 

7. člen 
Tolmačenje za izvajanje tega od- 

loka izdaja svet za družheni plan 
in finance Občinskega ljudskega od- 
bora Lašče. 

8. člen 
Ta odlok začne veljati z dnem 

objave v >Glasniku«:, uradnem gla- 
silu Okrajnega ljudskega odbora 
Ljubljana, uporablja pa se od 20. ju- 
nija 1957. 

Številka: 01/1-958/1-57. 
Velike T 27. avg. 1957. 

Iscdnik 
O' judskega odbora 

Modic 1. r. 

OBČINA LOŠKA DOLINA 
218 

Na podlagi 2. točke 50. člena za- 
kona o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. 1. LRS št. 19/52), 2. člena ured- 
be o spremembah in dopolnitvah 
tarife prometnega davka (Ur. list 
FLRJ št. 1-4/57) in odredbe o naj- 
višji stopnji občinskega prometnega 
davka in o vrstah blaga, ki so iz- 
vzete od tega davka (Ur, 1. FLRJ 
št. 27/57) je občinski ljudski odbor 
Loška dolina na seji 9. junija 1957 
sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o občinskem prometnem davku 
od prometa na drobno na območju 

občine Loška dolina. 

i. člen 
1. člen odloka o občinskem pro- 

metnem davku od prometa na drob- 
n® 0^m.očju občine Loška do- 

lina (Glasnik, uradni vestnik OLO 
Ljubljana št. 92/56) se spremeni in 
se glasi: 

>Občinski prometni davek pd 
prometa na drobno plačujejo od 
Celokupnega prometa na drobno, 
ki ga imajo na območju občine Lo- 
ška dolina: 

1. trgovska podjetja na drobno, 
in sicer za promet, ki ga imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah, 
izvzemši. promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico prodaje na debelo; 

2. trgovine; 
3. prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij: 
4. obrtna podjetja in delavnice, 

in sicer samo za tisti del prometa, 
ki ga imajo naravnost s potrošniki; 

5. zasebni proizvajalci alkohol- 
nih pijač; 

6. gostinska podjetja in gostišča 
socialističnega sektorja od prometa 
z alkoholnimi pijačami. 

2. člen 
Na koncu 4. člena se doda za 

točko 3 nova točka 4, ki se glasi; 
»Od prometa z alkoholnimi pi- 

jačami v gostinskih podjetjih in 
gostiščih socialističnega sektorja od 
dosežene prodajne cene lOVo.'f 

3. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku OLO Ljubljana, uporablja pa 
se od 20. junija 1937. 

Predsednik ObLO 
• Janez Žigmund 1. r. 

K temu odloku je dal soglasje 
okrajni ljudski odbor Ljubljana po 
sklepu druge seje okrajnega zbora 
in zbora proizvajalcev z dne 27. sep- 
tembra 1957. 

0SČINA MENGEŠ 

219 
Na podlagi 2. točke 50. člena za- 

kona o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. I. LRS št. 19-88/52), 2. člena o 
spremembah in dopolnitvah tarife 
prometnega davka (Ur. list FLRJ 
štev. 1-4/57) in odredbe o najvišji 
stopnji občinskega prometnega dav- 
ka in o vrstah blaga, ki so izvzete 
od tega davka (Uradni list FLRJ 
št. '27-354/57) ter ^kladno s 13. po- 
glavjem družbenega plana občine 
Mengeš za leto 1957 je sorejel ob- 
činski ljudski odbor Mengeš na 
svoji seji 2/9-1957 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o občinskem prometnem davku 
od prometa na drobno na območju 
občine Mengeš, objavljen v »Glas- 
niku«, uradnem vestniku OLO Ljub- 
ljena št. 64/56, tako da se njegovo 

prečiščeno besedilo glasi: 

I. člen 
Občinski prometni davek od pro- 

meta na drobno plačuiejo od celo- 
kupnega prometa na drobno, ki ga 
opravijo na območju občine Mengeš: 

a) trgovska podjetja, izvzemši od 
prometa na debelo; 

b) trgovine; 
c) prodajalne trgovskih podjetij 

na debelo; 
č) prodajalne proizvodnih orga- 

nizacij; 
d) prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij; 
e) komisijska podjetja in trgo- 

vine; 
f) obrtna podjetja in delavnice, 

in sicer le za tisti del prometa, 
ki ga imajo naravnost s potrošniki; 

g) zasebni proizvajalci alkohol- 
nih pijač; 

h) gostinska podjetja in gostišča 
socialističnega sektorja od prometa 
z alkoholnimi pijačami. 

2. člen 
Občinski prometni davek od pro- 

meta ua drobno se ue plačuje: 
a) na proizvode, za katere se po 

zveznih predpisih prizna povračilo 
(regres); 

b) za proizvode, za katere so z 
zveznimi predpisi določene prodaj- 
ne cene na drobno ali je zanje do- 
ločen način oblikovanja prodajnih 
cen na drobno; 

c) na živilske potrebščine; 
č) na takse in poštne vrednot- 

nice, časnike, revije in knjige; 
d) na tobak, tobačne izdelke, vži- 

galice in kurivo; 
e) na avtomobile in oficirsko 

opremo. 
3. člen 

Kot živilske potrebščine, od ka- 
terih se davek ne plačuje, se šte- 
jejo: živilski izdelki iz panoge 127 
začasne nomenklature zvezne plan- 
ske komisije iz leta 1948, iz panoge 
211 — kmetijstvo, 212 — sadjar- 
stvo, 213 — vinogradništvo, 214 — 
živinoreja, 215 — ribištvo, 216 — 
domača predelava kmetijskih pri- 
delkov, razen alkoholnih pijač. 

4. člen 
Občinski prometni davek po tem 

odloku se plačuje: 
a) od prometa v trgovini in obrti, 

razen od alkoholnih .pijač — 2,/o; 
b) od prometa z alkoholnimi pU 

jačami v trgovini — tO"/«; 
c) od prometa z alkoholnimi pi- 

jačami v gostinskih podjetjih in go- 
stiščih socialističnega sektorja od 
dosežene prodajne cene — 100/o; 

č) od prodaje alkoholnih pijač 
(vina, žganja) na drobno po indi- 
vidualnih proizvajalcih — ^'/o. 

5. člen 
Individualni proizvajalci plaču- 

je|o prometni davek od alkoholnih 
pijač ob prejemu dovoljenja za 
prodajo alkoholnih pijač. Za tiste 
količine alkoholnih pijač, ki jih na- 
knadno pripeljejo za prodajo, mo- 
rajo pa vložiti prijavo pri pristoj- 
nem finančnem organu v 24 urah 
po dospetju in v istem roku tudi 
plačati davek. 

6. člen 
Prometni davek po tem odloku 

se odvaja do 10. v mesecu za pre- 
tekli mesec. Dotlej predložijo za- 
vezanci tega davka upravi za do- 
hodke ObT^O Mengeš in pristojnemu 
denarnemu zavodu za pretekli me- 
sec poročilo" o doseženem prometu 
in odvedenem davku, do 31. januar- 
ja pa sumarno poročilo za pretek- 
lo leto. 

Ce se iz poslovnih knjig davč- 
nega zavezanca ne more ugotoviti 
promet blaga, od katerega je treba 
plačati ta davek, lahko občinski 
ljudski odbor z individaulno odloč- 
bo določi povprečen odstotek občin- 
skega davka od celotnega prometa, 
ki ga je tisti davčni zavezanec do- 
segel z nadrobno prodajo, razen od 
alkoholnih pijač, 

7. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

list FLRJ 55/53) z vsemi spremem- 
bami in dopolnitvami, navodila za 
izvajanje uredbe o prometnem dav- 
ku (Ur. list FLRJ št. 2/54) s spre- 
membami in dopolnitvami, uredba 
o prisilni izterjavi davkov in dru- 
gih proračunskih dohodkov (Uradni 
list FLRJ št. 33/53) in uredba o po- 
biranju dohodkov proračunov in 
skladov od gospodarskih organizacij 
(Uradni list FLRJ št. 19/56) veljajo 
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smiselno tudi glede občinskega pro- 
metnega davka od prometa na 
drobno. 

8. člen 
Tolmačenja in navodiia za izvr- 

ševanje tega odloka daje za finance 
pristojni svet ObLO. 

9. člen 
Občinski prometni davek po tem 

odloku se plačuje: 
a) od prometa v trgovini ter od 

prodaje alkoholnih pijač po indivi- 
dualnih proizvajalcih od i. januar- 
ja 1957. 

b) od prometa v obrti in od pro- 
meta z alkoholnimi pijačami v go- 
stinskih podjetjih in gostiščih so- 
cialističnega sektorja od 20. junija 
1957. 

10. člen 
Ta odlok velja od objave v 

>Glasniku<, uradnem vestniku OLO 
Ljubljana. 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora 

Ivan Vidali 1. r. 

K (emu odloku je dal soglasje 
OLO Ljubljana po sklepu 2. seje 
okrajnega zbora in zbora proizva- 
jalcev z dne 27. septembra 1957. 

220 
Na podlagi 2. odstavka 15. člena 

in 2. točke 50. člena Zakona o ob- 
činskih ljudskih odborih (Ur. list 
LRS štev. 19/52) ter 4. in 5. člena 
Uredbe o upravljanju stanovanj- 
skih hiš (Uradni list FLRJ št. 29/54) 
v zvezi z Zakonom o pristojnosti 
občinskih in okrajnih ljudskih odr 
borov (Uradni list FLRJ št. 55/55) 
je Občinski ljudski odbor Mengeš 
na seji dne 2. sept. 1957 sprejel 

ODLOK 
o ustanovitvi stanovanjske 

skupnosti 

1. člen 
Za območje občine Mengeš se 

ustanovi stanovanjska skupnost. 

2. člen 
Stanovanjska skupnost obsega 

vse hiše, ki so v družbenem uprav- 
ljanju na območju občine Mengeš. 

-3. člen 
Administracijo stanovanjske skup- 

nosti opravlja stanovanjska uprava. 
Stanovanjska uprava'opravlja tudi 
zadeve iz delovnega področja hiš- 
nih svetov (člen 31 Uredbe o uprav- 
ljanju stanovanjskih hiš), kolikor 
ne bi ti sami opravljali teh zadev. 

4. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »Glasniku«, uradnem vestniku 
OLO Ljubljana. 

Mengeš, dne 2. septembra 1957. 
St. 01/1-1004. 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora 

Ivan Vidali 1. r. 

OBČINA VRHNIKA 

221 
Na podlagi 2. odstavka 15. člena 

in 2. točke 50. člena zakona o ob- 
činskih ljudskih odborih (Ur. 1. LRS 
št. 19/52), določil uredbe o spre- 
membah in dopolnitvah tarife pro- 
metnega davka (Ur. 1. FLRJ št. 1/57), 
določil odredbe o najvišji stopnji 
občinskega prometnega -davka in o 
vrstah blaga, ki so izvzete od tega 
davka (Ur. 1. FLRJ št. 27/57) ter 
10. člena statuta občine Vrhnika, 
je Občinski ljudski odbor Vrhnika 
na 21. redni seji dne 4/9-1957 sprejel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o prometnem davku od pro- 
meta na drobno v občini Vrhnika. 

1. člen 
1. člen odloka o občinskem pro- 

metnem davku od prometa na drob- 
no, objavljen v Glasniku, uradnem 
glasilu OLO Ljubljana št. 64/56, se 
spremeni in se glasi: 

»Občinski prometni davek od 
prometa na drobno plačujejo od 
celokupnega prometa na drobno, 
ki ga imajo na območju občine 
Vrhnika: 

a) trgovska podjetja na drobno, 
in sicer za promet, ki ga imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah, 
izvzemši promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico prodaje na debelo; 

b) trgovine; 
c) prodajalne trgovskih podjetij 

na debelo; 
č) prodajalne proizvodnih orga- 

nizacij; 
,d) prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij; 
e) komisijska podjetja in trgo- 

vine; 
f) obrtna podjetja in delavnice, 

in sicer samo za tisti del prometa, 
ki ga imajo naravnost s potrošniki; 

h) gostinska podjetja in gostišča 
socialističnega sektorja od prometa 
z alkoholnimi pijačami.« 

2. člen 
Za 1. členom se doda nov l.a člen, 

ki se glasi: 
»Občinski prometni davek na 

drobno se pobira tudi na obrtne in 
prevozniške storitve zasebnikom na 
območju občine, izvzemši na sto- 
ritve krojaških, šiviljskih, frizer- 
skih in čevljarskih podjetij in de- 
lavnic.« 

3. člen 
Na koncu 2. člena se za točko 6 

dodasta novi točki 7 in 8,4ki se 
glasita: 

6. od prometa z avtomobili (oseb- 
nimi, avtobusi in kamioni); 

7. od prometa z oficirsko opre- 
mo (uniforme in njenih sestavnih 
delov). 

4. člen 
4. člen odloka se spremeni in se 

plačuje: 
a) od prometa v trgovini in obrti, 

izvzemši od prometa z alkoholnimi 
pijačami — 2'/o; 

b) od prometa v trgovini z alko- 
holnimi pijačami — lOV«; 

c) od prometa z alkoholnimi pi- 
jačami v gostinskih podjetjih in go- 
stiščih socialističnega sektorja — 
10 "/o; 

č) od prodaje vina in žganja na 
drobno po individualnih proizvajal- 
cih - 15 0/o; 

d) od obrtnih in prevoznih sto- 
ritev zasebnikom — 50/o.« 

5. člen ■ 
8. člen odloka se spremeni in se 

glasi: 
»Občinski prometni davek po 

tem odloku je dohodek občinskega 
proračuna.« 

6. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »Glasniku«, uradnem vestniku 
OLO Ljubljana, uporablja pa se 
od 20. junija 1957. 

Predsednik ObLO: 
Jnnez Brenčič 1. r. 

K temu odloku je dal soglas|e 
OLO Ljubljana po sklepu 2. seje 
okrajnega zbora in zbora proizva- 
jalcev z dne 27. septembra 1957. 

Vsebina 
31 Odločba okrajne volilne komisije o do- 

ločitvi odbornikov v okrajni ljudski 
odbor. 
Izvolitve, imenovanja in razrcSilve * 
2. seje OLO. 

215 Odlok o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega prometnega 
davka na drobno občine Dobrepolje. 

216 Odlok o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega prometnega 
davka od prometa na drobno občine 
Kočevje. 

217 Odlok o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o uvedbi občinskega prometnega 
davka od prometa na drobno občine 
l.asče. 218 Odlok o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o občinskem prometnem davku od 
prometa na drobno občine l.o^ka dolina. 

219 Odlok o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o občinskem prometnem davku od 
nrometa na drobno občine MengeS. 

220 Odlok o ustanovitvi stanovanjske skup- 
nosti občine MenceS. 

221 Odlok o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o prometnem davku ocj prometa na 
drobno občine Vrhnika. 
Zaključni računi gospodarskih organi- 
sacij za leto 

1299-A 

Izvleček iz poročila o poslovanju Industrijskega podjetja "TRIBUNA««, Ljubljana. Karlovška 4, v letu 1956 

Plan proizvodnje je bil dosežen s 102 %. Družbene obveznosti so bile pravočasno poravnane. Upravni odbor in delavski svet podjetja sta imela 
redno zasedanja, na katerih, sta sproti reševala tekoče probleme. 

AKTIVA BILANCA na dan SL decembre 1950 

Zap, 
6t. Naziv postavke Znesek v 000 din Zap, Naziv postavke 

S t. Znesek v 000 din 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
1 Osnovna sredstva 
i Investicije v leku 
!. Ulofcna sredstva in druRa investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
I- Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
i Kupci In druue terlatve 
6 Druga aktiva 

D. Finančni uspeti 
7 Razporejeni dobitek 
8 Izguba 

Sku paj • 

]2,064 
903 

4.732 

14.733 

2.152 
12!) 

8.Ш 
43.383 

viri osnovnih In Izločenih sredstev 
i. sklad osnovnih sredstev 
2 DolKorofnl krediti za dokončane Investicije 
3 Kazni skladi 
4 Dolsurofnl kredit za flnansiranje Investicij 
5. UruHl vlrl flnanslranja Investicij 

IJ, Vlrl obratnih »reristev 
e Vlrl obratnih sredstev (skupno) 

C, Vlrl sredstev v obračunu In drusa sredstva 
1 Dobavitelji In drufie obveznosti , 
4 Druga pasiva 

D. Plnanfnl uspeh 9, Dobltfek 
10. Kritje IZRUhe 

Skupaj; 

12.064 
7.690 

905 

11.270 

1.847 
939 

8.668 
43.383 

Vodja rnfimovodMvai 
Omerza 

Predsednik upravnfga odborai 
Foldin Albert 

Direktor podjetjai 
Sltnnnlf Vinko 
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1215-A 
Izvleček iz poročila o poslovanju SPLOŠNEGA KLEPARSKEGA VODOVODNO-INŠTALACIJSKEGA PODJETJA, 

Ljubljana, Ambrožev trg 10, v letu 1956 

Podjetje je preseglo letni plan za 15,5%, kateri je bil presežen v zadnjih mesecih lanskega leta. Povprečno število zaposlenih je bilo 22 delavcev 
in uslužbencev ter 7 vajencev. 

AKTIVA BILANCA oa dao 11, decembra 1950 \ PASJVA 

Zap N»«i» p o 11 • w k ^ Znesek v ouo din Za p. ^ Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna to Izločena sredstva 
1 Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
8. izločena sredstva m druga investicijska sredstva 

B Obratna sredstva 
4. skupna oDiatna sredstva 

C, Sredstva v obračunu id druga aktiva 
5. Kupci in druse terlatve 
6 Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
T Ra/.pore)eni dobitek 
S. Izguba 

Skupaj: 

2.577 
1.454 

2.463 

1.329 
28 

4.641 

12.492 

A. Viti osnovnlb In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgor^ni kredlU za dokončane investicije 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje investicij 
5. DrugI vir* finansiranja investicij 

B Viri obratnib sredstev 
6 Vin mraimn sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
t. Dobavitelji tn druge obveznosO 
8 Druga oasiva 

O. Finančni uspeb , 
9 Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

2.561 
2.041 

16 

1.146 

1.550 
537 

4.641 
12.492 

Vodia ra^nnovodsfvai Predsednik upravnega odborat Direktor podjetja; 
Završnik Marjan Komat Vinko KerSič Miro 

Шв-А 
Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja »TAPETDEKCR«, Ljubljana, Titova 41, v letu 1956 

Realizacija je znašala 122.46 % planiranega prometa. Podjetje je zapčslovalc povprečno 38 delavcev in uslužbencev. Obveznosti do družbene 
skupnosti so v celoti poravnane. 

AK1IVA UILANCA na dao II. decembra 1956 PASIVA 

Zab. §1 Naziv postavke Znesek v 000 dh Z§l^' Naziv postavke Znesek v »00 din 

A. Osnovna In izločena sredstva 
l. Osnovna sredstva ' Г. <• t. Investlcite v teku 
8, Izločena sredstva tn druea tnvestlciiska sredstva 

B. Obratna sredstva 
C Skupna obratne sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
1. Kupci In druge terlatve 
t Druga aktive O. Finančni uapeb 
f. Razporeiem dobiček 
1 Izguba 

Skupaj: 

2.123 
2.177 

8.213 

3.280 
300 

16.093 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
L Sklad osnovnih sredstev 1 Dolgoročni krediti ta dokončane investicije 
8. Razni skladi 
1 Dolgoročni kredit za flnanslranje investicij 
6. Drugi viii finansiranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev 4v obračunu In druga sredstva 
1 Dobavitelji In druge obveznosti 
• Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
0 Dobiček 

10 Kritje Izgube 
Skupaj: 

2.123 
2.310 

7.610 

1.848 
2.202 

16.093 

Vodja računovodstva} Preds^dutk npravnpRa odborai Direktor podjotjai 
Cesar Jože Kastclic Ignac Lenarčič Jože 

1217-A 
Izvleček iz poročila o poslovanju tesarskega podjetja »TESARSTVO««, Ljubljana, Ižanska 18, v letu ivoo 

Podjetje je proizvodni plan doseglo s 95,19 %. Zaposlenih je bilo povprečno 66 oseb. Vse obveznosti so bile pravočasno poravnane. 

BILANCA oa dan JI. decembra PASIVA 

Za p. 
Narlv postavke % Znesek v 000 dlo Za p. gt. Naziv postavke Znesek v 100 din 

A. Osnovna m lilofcna tredsiva 
l. Osnovna sredstva 
8. Investicije v teku 
1. Uloćena »redstva ш druga inveeiicijeka .redstv« 

B. Obratna irrdiiva 
L Skupna odroma sredstva 

C. Sredstva v otirafunu In dniga aktiva 
•. Kupol In druse terlatve 
•• Druca aktiva 

O. PlnanCol uspeti 
T. Rn/poreiem dobiček 
9. Izguba 

Skupaj: 

13.817 
9.506 

16.260 

14.026 
255 

11.182 

Т1Л06 

A. Viri osnovnlb In Ulnčenlb sredstev 
1. Sklna osnovnih sredstev 
1 Dolgoročni krediti »a dokončane investicije 
S Razni skladi 
t. Dolgoročni kredit tu flnanslranje investicij 
S DrugI viri tlnanslranja Investicij 

O. Viri obratnib sredstev 
t. vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
f. OoDavlieljI In druge obveznosO 
1 Druga oaslva 

O. finančni uspeb 
в Doničck 

10 KiiUe Izgube 
Skupaj) 

13.811 
10.349 

20.250 

4.006 
5.442 

11. 32 
71.106 

Vodja računovodstva! 
Virant Joža 

Predsednik upravnega odborai 
SubelJ Jože 

Direktor podjetjat 
Flere Jože 
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Izvleček iz poročila o poslovanju OPEKARNE MENGEŠ, Mengeš, v letu 1956 

V letu 1956 smo imeli celotnega dohodka 23,767.419 din. Dohodek je napram letu 1955 dosežen 100 %, dočim proizvodnji plan nI bil dosežen 
po količini in vrednosti zaradi preusmeritve proizvodnje med letom iz stropnikov na zidak, ter zaradi znižanja cene zidaku od 7,50 din v letu 
1955 na 7 din v letu 1956. Lastno ceno smo znižali za 9 %, kar je pripisovati štednji pri materialu od strani delovnega kolektiva' ter racional- 

nejši proizvodnji. Doseženi dobiček je znašal 6,905.477 din ali za 6,7 % več kot v letu 1955.. 

AKTTVA BILANCA na dan JI. decembra 1956 PASIVA 

Zao 
st Naziv postavke Znesek w ,)00 din Zap. 

gt. Nazivpottavke Znesek v ioo dm 

A. Osnovna in Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
3. Kupci in drage terjatve 
6. Druga aktiva 

D. Finančni uspeh 
T. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

82.817 
51 

6.583 

3.579 

1.454 
34.484 

6.905 

41.389 

A. Viri osnovnih in Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnansiranje Investicij 
5. Drugi viri flnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8. Viri obratrih sredstev (skupno) 

C. Viri tev v obračunu In druga sredstva 
7. Dobavitelji - druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeh 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

22.817 
6.945 

51 

3.100 

257 
*1.014 
6.905 

41.389 

Vodja računovodstvai Predsednik upravnega odbora: Direktor podjetja; 
Cerar Ivanka Domlnko Miha PangerSle Andrej 

I 

Izvleček iz poročila o poslovanfu OPEKARNE RADOMLJE v letu 1956 

Podjetje je v letu 195в zaposlovalo povprečno 47 ljudi. Podjetje izdeluje poleg zidaka tudi votlake I/l, 2/1 ter stropnike -Rapid« in »Emona-«. 
Proizvodni plan je podjetje po količini doseglo s 104%, po vrednosti pa s 96%. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1956 PASIVA 

Zap. jt Naziv postavke Znesek v ooo din Zap „ . . , Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
1. Izločena sredstva in druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu in druga aktiva 
9. Kupci In druge terjatve 
8. Druga aktiva 

D. Finančni nspeh 
7. Razporejeni dobiček 
5. Izguba 

Skupaj; 

26.152 
4.327 

2.039 

L108 
2.211 

4.652 

40.519 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1 Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni JcredlU za dokončane Investicije 
3. Ra;:ni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnansiranje" investicij 
5. Drugi viri flnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
7. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeh 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj; 

26.152 
4J90 

3.230 

1.353 
92 

4.652 
40.919 

Vodja računovodstvai Predsednik upravnega odborai Direktor podjetja: 
Lužar Marijan S raj Anton ■ ЧгаЈ janCe 

1214—A 
Izvleček iz poročila o poslovanju ortopedskega podjetja »SOČA«, Ljubljana, Vrazov trg 4, v letu 1956 

V letu 1956 je bilo povprečno zaposlenih 80 delavcev in uslužbencev. Doseženo je bilo 55,046.000 din prometa. Podjetje je planirani promet 
realiziralo in ga preseglo za 5,5%. 

AKTIVA B I L A N C A na dan SI. decembra 19S6 PASIVA 

Zap. H Nazivpottavke Znesek w KN din 
гДР' Naziv postavke Znesek v 00* din 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
Z Investicije v teku 
3. Izločena sredstva In druga tnvesticijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
9. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

D. Finančni uspeh 
7. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

12.318 
750 

12.817 

13.376 

2.351 
125 

8.920 

99.657 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
l! Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnansiranje Investicij 
5. Drugi viri flnanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
9. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
T. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeh 
8. Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj; 

12.311 
13.H0 

750 

14.300 

1.389 

8.920 
50.(57 

Vodja računovodstvai 
Zupan Draga 

Predsednik upravnega odborai 
BrlcelJ Ceferin 

Direktor podjetjai 
Grosar Vladimir 
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Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja AGROTEHNIKA-SERVIS, Ivančna gorica, v letu 1956 
1355-A 

Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1952. Izvršuje popravilo kmetijske mehanizacije in vrši servisno službo. V svoji livarni odliva odlitke sive 
litine, predvsem nadomestne dele za poljedelske stroje. Povprečno zaposluje 34 delavcev in uslužbencev. 

AKTIVA BILANCA na dao SI. decembra t9St PASIVA 

Zap. 
št Naziv postavke 

A. osnovna Id Izločena uedstva 
l. Osnovna sredstva 
1 Investicije v teku 
I. [zložena sredstva m druga investicijske sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu to druga aktiva 
». Kupci In druge terlatve 
8. Druga aktive 

O. Finančni uspeb 
t. Razporejeni dobiček 
I. Izguba 

Skupaj: 

Znesek v (ГО0 din 

15.700 
229 

1.292 

4.590 

3.339 
789 

5.506 

31.445 

Zap. 
St Naziv postavke 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje investicij 
5. DrugI viri tinanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
e. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
f. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

O. Finančni uspeh 
9. Dobiček 

10. Kiitie izgube 
Skupaj; 

Znesek v 000 din 

4.287 
7,765 
3.181 
3.876 

4.500 

S55 
1.475 
5.506 

31.445 

Vodja računovodstva] 
Smrekar Tončka 

Predsednik upravnega odbora: 
Giiha Ivan 

Direktor podjetja! 
Kaiar Franc 

Izvleček Iz poročila o poslovanju »PEKARNE AJDOVŠČINA« Ljubljena, Gosposvetska 7, v letu 1956 
1356-A 

Realizacija podjetja za leto 1956 je bila 73,094.741 din ali 10 % nad predvidenim planom. Zaposlenih je bilo povprečno 31 oseb. Delavski svet 
in upravni odbor sta redno reševala probleme podjetja. 

AKTIVA BILANCA na dan U. decembra 1956 PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
L Osnovna sredstva 
i. Investicije v teku t. Izločena sredstva In drusa Investicijska sredstva 

B. Ohratna sredstva 
t. Skupna obratne sredstva 

C. Sredstva v obračunu in druga aktiva 
L Kupci in druge terjatve 
в. Druge ektlve D. Finančni uspeb 
t. Razporejeni dobiček 
t. Izgube 

Skupaj: 

Znesek v 000 din 

1.179 
738 

2.256 

1.075 
3.107 

7.203 

16.580 

Zap. 
St Naziv postavke 

A. Viri osnovnih in Izločenih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
2 Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 4. Dolgoročni kredit za flnanslranje investicij 
5. DrugI viri Tinanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
#. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
J. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga oaslva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj; 

Znesek v 000 din 

1.179 
738 

2.474 

1.842 

3.144 

7.203 
16.580 

Vodja računovodstva) 
Uerksel Egldija 

frcdsetlnlK upravnega odbora: 
Gorišck Stane 

Direktor podjetja; 
Curk Ivan 

Izvleček iz poročila o poslovanju tovarne kemičnih izdelkov »ARB0«, Podgrad, Ljubljana, v letu 1956 
1357-A 

Kljub skrajno iztrošenemu strojnemu parku je podjetje dvignilo realizacijo napram letu 1955 za 8,5%, pri 2,7% povečanju delovne sile. Delovni 
kolektiv je vložil vse sile za dosego boljšega finančnega rezultata, kipa je zaradi spremembe asortimenta in znižanja prodajne cene slabši 

kot v letu 1955. 

AKTIVA BILANCA ne dan SI. decembra 1956 PASfVA 
Zap. 
6t Naziv poetavke 

A- Osnovna m Močen, tredmtve 
L Osnovna sredstva 
1 Investicije v teku 
1 Izločena sredstva tn druga invesueljska sredstva 

8. Obratna sredstva 
1. Skupna obretna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
J. Kupci in druge terjatve 
* Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
t. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 
  Skupaj: 

Znesek v 000 din 

19.589 
4.169 
7.717 

13.781 

5.294 
4.973 

15.616 

71.139 

Zap. 
et Naziv postavke 

A. Viri osnovnih tn Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3 Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za llnanslranje investicij 
S DrugI viri tinanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
e Vin obratnih sredstev (skupnoi 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
f. Dobavitelji In druge obveznosti 
8 Druga nosiva 

O. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10 Kritje izgube 
Skupaj: 

Znesek v 000 din 

19.455 
8.392 
4.278 

15.509 

6.481 
1.408 

15.616 
71.139 

Todja računovodstva) 
BugelJ Marija 

Predsednik upravnega odborai 
Avsec Justin 

Direktor podjetjai 
Ine. Vlado Zupan 
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Izvleček Iz poročila o poslovanju podjetja »AVTOTAKSI«, Ljubljana, Slomškova 6, v letu 1956 

Podjetje zaposluje povprečno 25 delavcev in uslužbencev. Plan prometa je bil realiziran s 104 %. 

1358-A 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1956 PASIVA 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna In Izlofcna sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. IzloOena sredstva In druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
7. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj; 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih in izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediU za dokončane Investicije 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za Ilnansiranje investicij 
5. Drugi viri tinansiranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
5. Vlrt obratnih sredstev (skupno) 

C, Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
t. Dobavitelji In druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj: 

Znesek v 000 din 

11.223 
3.000 
4.791 
1.789 

2.179 

696 
372 

3.575 
27.625 

Vodja računovortstvai 
Bernik Francka 

Predsednik upravnega odborai 
Lotrič Ciril 

"Mrektor pod.)etjai 
Klun Jože 

Izvleček iz poročila o poslovanju KMETIJSKEGA POSESTVA B0KALCE, Ljubljana, v letu 1956 

Podjetje je bilo v poskusnem obratovanju ter Je v letu 1956 zaposlovalo povprečno 39 oseb, od katerih 4 uslužbence z upravnikom. Posestvo ni 
arondirano marveč zelo razmetano ter so poedine parcele zelo oddaljene od gospodarskega središča in transport zelo podraži proizvodnjo. Plan 

realizacije je bil dosežen v znesku 25,967.000 din ali 110 % nasproti planiranemu. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1956 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna in izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
1. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu in druga aktiva 
B. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
I. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

Znesek v 000 din 

49.314 
659 

1.696 

8.583 

773 
3.000 

352 
64.377 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
L Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4 Dolgoročni kredit za finansiranje Investicij 
5. Drugi viri tinansiranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev' 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
T. Dobavitelji in druge obveznosti 
B. Druga oaslva 

O. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj: 

Znesek v 000 din 

40.117 
7.1M 
1.702 

565 
2.161 

9.038 

2.332 
980 

352 
64.377 

Vođja raOunovodstvai redsedntk upravnega odborai 
Vidovič Franc 

DlreKtor port'.eljai 
Drolc Stanislav 

Izvleček Iz poročila o poslovanju pekarne »CENTER«, Ljubljana, Kotnikova 4, v letu 1956 
UBO-A 

Dosoženi finančni plan je bil v primeri z letom 1955 večji za 25 %. Zaposlenih je bilo povprečno 46 delavcev in uslužbencev. Dvig prometa Je 
pripisati izboljšanju kvalitete izdelkov, zaradi česar se je povečala tudi potrošnja. Obveznosti do skupnosti so bile v redu poravnane. 

pasiva aktiva BILANCA na dan 31. decembra 195« 

Za o. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
I. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva in druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
i. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu in druga aktiva 
i. Kupci In druge terjatve 
6 Druga aktiv« , 

O. Finančni uspeb 
7. Razpnreienl dobiček 
B. Izguba 
  Skupaj: 

Znesek v 000 din 

2.614 
»78 
603 

4.081 

2.375 
268 

3.218 

14.107 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih in Izločenih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
2! Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za Ilnansiranje Investicij 
5. DrugI viri tinansiranja investicij 

B. Vlrt obratnih sredstev 
6. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
t. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 9. Dobiček 
10. Kritte Izgube 

, Skupaj: 

Znesek v 000 din 

1.532 
1.960 

641 
I 

1.96« 

«.«• 

3.288 
14.107 

Vodja računovodstvai 
Cvetko Draga 

Predsednik upravnega odborai 
Potokar Franc 

Olrektm podjetjai 
Knez Martin 


